

Новость · 28 апреля 2020, 06:37

Иркутского активиста оштрафовали за плакат «Не жди помощи, власть снова нас кинула»

Административная комиссия Иркутска оштрафовала местного активиста Павла Харитоненко на 1 тысячу рублей за плакат. Об этом «Медиазоне» сообщил сам Харитоненко.

Как сказано в постановлении (есть в распоряжении «Медиазоны»), активист нарушил часть 1 статьи 2 местного закона 173-ОЗ о правилах благоустройства территорий муниципальных образований.

В документе уточняется, что 16 апреля Харитоненко повесил на надземном переходе плакат с надписями: «Не жди помощи, власть снова нас кинула», «Новая Россия, свободная страна». Активист разместил плакат не в специально отведенном месте, а на перилах перехода, чем нарушил правила о благоустройстве города, говорится в постановлении.

Ранее комиссия штрафовала Харитоненко на такую же сумму за баннер «Вор еще у власти».

Комиссия утверждала, что поступок активиста «имел общественно-значимый характер и затрагивал интересы широкого круга граждан».